

# 琼海一男子深夜街头被刺死 警方两个多小时逮到3名疑犯

南国都市报10月27日讯(记者 张期望)10月27日凌晨两点,琼海市嘉积镇人民路西三街路口附近一网吧门口发生一起命案,两名男子在街边遭到四名青年男子追砍,其中一名男子被刺中胸部,当街倒地身亡,另外一名男子臀部被刺了一刀,所幸无生命危险。让人难以置信的是,四名嫌犯中,有三人均为未成年人,最小的年仅14岁。

据了解,10月26日凌晨1时许,被害人王某昌(男,现年25岁,琼海中原镇寿一村人)驾驶借来的琼C1F489号丰田牌小汽车,到琼海市人民路某网吧处找亲戚戚郭某新(男,现年27岁,琼海市嘉积镇下寨村人),并将该车停放在网吧门前。犯罪嫌疑人全某岗

(男,现年15岁,琼海市嘉积镇人)等人认出王某昌驾驶的小汽车就是之前与其产生过纠纷的人所驾驶过的小汽车,全某岗立即持摩托车大锁打砸该小汽车。王某昌发现小汽车被人打砸后,和郭某新一起出来制止。

犯罪嫌疑人全某岗、全某鸿(男,现年22岁,琼海市嘉积镇人)、全某浩(男,现年17岁,琼海市嘉积镇人)、黎某琿(男,现年14岁,琼海市嘉积镇人)等人便对王某昌、郭某新进行殴打,王某昌、郭某新分开逃跑,全某岗、全某鸿、全某浩、黎某琿等人继续追赶殴打被害人王某昌、郭某新。王某昌在逃跑时被刺伤胸部,并在人民路一家文体商店门前的人行道处

倒地,经医疗抢救无效于当日2时许死亡。被害人郭某新臀部也被人刺中一刀受伤,目前无生命危险。

10月26日凌晨2时5分,琼海市公安局接到报案后,办案民警通宵达旦地深入侦查并上门开展工作,当日凌晨5时许,案发仅过了2个多小时,犯罪嫌疑人全某岗、全某浩、全某鸿全部到案,10月27日,另一犯罪嫌疑人黎某琿也向市局投案。

经审讯,犯罪嫌疑人全某岗、全某浩、全某鸿、黎某琿对故意伤害他人的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人全某岗、全某浩、全某鸿、黎某琿已被琼海警方依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。



黎某琿指认案发现场

南国都市报记者 张期望 摄

海口东山  
镇卜南村  
村民反映

## 超载运沙车昼夜碾压 两公里道路二三十处坑洼

定安开展党员“走千村入万户”活动  
党员干部结对子  
解决群众困难



道路泥泞坑洼不平,村民无奈搬来石块让车辆减速。南国都市报 王渝 摄

南国都市报10月27日讯(记者 王渝)“一条新修不到一年的道路,现在却变得千疮百孔,着实让人心疼。”连日来,海口市秀英区东山镇卜南村村民向南国都市报投诉,在东山镇开往定安新坡镇的这条长达2公里的主干道上,每天大量超载拉沙车无休止地运河沙,导致这条道路遭到超载运沙车的严重破坏,不仅路面破损,甚至沿街居民住房也被震裂,严重影响了村民的出行和日常生活。东山镇政府表示,已成立专案组展开调查,并将进行专项整治,坚决打击非法采挖河沙点,一旦发现坚决取缔。

村民反映:  
道路被压坏,房屋被震裂

据了解,东山镇卜南村、上屯村、卜秀村、美舍村四个村的数千

村民每天都要经过这段满目疮痍的道路。

村民告诉记者,随着附近采挖河沙点的增加,超载运输车辆也随着增加,一些超载车辆甚至装载了四五十吨的河沙,七八十辆这样的运沙车每天往返不停地碾压道路,水泥路面不堪重负,变得坑坑洼洼。运沙车几乎都是超载运输,村民苦不堪言。不少村民发现自家房屋的墙壁上有了裂缝,一到下雨天,房屋漏雨,外面下大雨屋内下小雨。村民告诉记者,超载运沙车路过时,能明显感觉到房屋在晃动,沿路的村民感觉每天都生活在“地震”中,一天到晚“轰隆隆”的汽车噪声也让人难以忍受。

今年80岁的黄秀荣老人拉着记者的手告诉记者,由于她家的房屋就在路边,房屋已经出现了裂

缝。“以前这条路很平整,很干净,很好走,但经过超载车辆长期的碾压,就变成了现在这个样子,给附近居民的出行、生产生活都带来很大的不便,而且留下了安全隐患。”黄秀荣指着外墙一块破损的墙面告诉记者,这面墙就是被超载车辆给撞烂的。

记者走访:  
路面坑洼,河沙碎石撒一路

近日,记者前往实地调查。一路上运沙车来来往往,尘土飞扬,路过的车辆车窗紧闭,路面坑坑洼洼。短短2公里的道路,竟然有多达二三十处坑洼不平的路面,途经车辆只能缓慢行驶。由于拉沙车辆多数没有遮挡棚,车辆一颠簸,河沙便会渗漏到路面上。

记者看到,道路旁边有中学和小学,村里的孩子每天经过这条路上学放学,运沙车经过时溅起的污水和撒落的碎石都有可能伤到孩子,非常危险,给周边居民的出行带来很大安全隐患。

村民王先生气愤地向记者表示,这条路在2012年由政府投资240多万元修建,当年12月底完工。新修的道路仅仅坚持了半年之久,就被运沙车碾坏,逢雨必淹。“没有办法,后来采沙协会又投入,新修道路,去年年底完工。”王先生说,然而,这条新修不到一年的道路再次惨遭碾压,如今又变得千疮

百孔,破烂不堪。

为了能够减少路面损坏,无奈之下,村民们开始拦截超载车辆,并且在路面上放置了大量的石块,“目的就是不想让车辆速度太快,影响休息。”村民们个个义愤填膺,他们希望有关部门能彻底制止这种严重影响沿路村民正常出行、带来严重安全隐患的不良行为。

镇政府回应:  
将开展专项整治

针对村民反映的情况,记者来到东山镇政府了解情况。据政府一名负责人表示,这条两公里的道路每天有运沙车经过,路面破损严重。为此,当地政府和公路局曾多次进行查处,暂扣过多辆非法超载运沙车。这两年,河沙价位攀升,超载拉沙车辆为了赚钱铤而走险,非法拉运河沙,经过有关部门的打击后又死灰复燃。

该负责人表示,针对目前道路破损严重,拉沙车辆超载的情况,镇政府领导十分重视,立即召开了专题会议进行研究,并且成立了工作组展开调查,近期将开展专项整治行动,配合执法部门做好检查工作,尽快采取措施予以制止。同时,通过检查发现,目前在东山镇共有12家采沙点,均为合法采沙点,如果群众发现非法采沙点,可及时向政府部门举报,发现一起,就坚决取缔一起。

## 女子旅馆内被杀 手机上有招嫖信息 事发三亚一旅馆,警方已初步掌握犯罪嫌疑人信息

南国都市报10月27日讯(记者 林方岱 贺立樊)27日上午,一名年约30岁的福建女子罗某(化名)被发现死在三亚市群众街的一家旅馆内,在死者生前携带的手机上,民警发现了涉及招嫖的信息。目前,三亚警方正对该起案件作进一步调查。

27日上午,记者接到一名不愿意透露姓名的女士爆料称,26日晚,一对男女入住群众街的一家旅馆,

27日上午,入住旅馆的女子被发现死在房间内,而与她一同入住的男子却不知去向。

随后,记者来到群众街走访获悉,事发地点位于群众街一家家庭旅馆的5楼501客房。该旅馆的一名服务员告诉记者,与死者住在一间房内的男子陈某(化名)年纪有35岁,身高不到1.6米,身材微胖。该男子先前已在旅馆住了将近一周时

间,平时都是一个人出入,26日晚,他带回一名年轻女子。

该服务员提到,这名男子对客房环境比较挑剔,第一天入住时就换了3次房,最后才入住了501房(50元一晚)。27日上午,旅馆服务员在查房清理卫生时发现501房内出事了,一名女子浑身是血,躺在地上一动不动,旅馆方马上报警,此时陈某已不知去向。

据现场调查的民警介绍,死者年约30岁,福建人,头部有多处开放性伤口。根据旅馆监控初步推断,案发时间大约是27日凌晨0点左右,犯罪嫌疑人陈某在0点30分离开旅馆。此外,民警查看受害人的手机,发现了涉及“招嫖”的信息。

27日晚,记者了解到,警方已初步掌握犯罪嫌疑人相关信息,案件仍在进一步侦查中。

在琼江西籍精英  
与学子联谊

南国都市报10月27日讯(记者 吴雅菁 通讯员 蔡国勇 徐海顺)26日上午,由海南丰城同乡联谊会主办、海南天安鸿业投资有限公司董事长徐冬梅女士独家赞助的“赣乡情·学子意——在琼江西籍精英与学子联谊会”在海口召开。

联谊会上,在琼江西籍企业家、学界专家学者和100多名在海南就读的学子欢聚一堂,同叙乡情,共谈游子意。与会的在琼江西籍行业精英上台发言,畅谈个人发展历程的甘苦,勉励学子发奋学习,胸怀理想,积极进取。

学子们纷纷表示,参加这次联谊会如沐春风,收益匪浅。这些身边的成功人士和老乡精英,是他们学习的榜样,引路的师长,一定不辜负长辈的希望,努力学好本领,建设海南,建设家乡。